

EDITAL Nº046/2022 – PPGE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DE CANDIDATOS/AS ÀS DISCIPLINAS OFERTADAS NA CONDIÇÃO DE ESTUDANTE NÃO REGULAR, DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU, NÍVEL DE MESTRADO E DOUTORADO, ÁREA DE CONCENTRAÇÃO EM EDUCAÇÃO – 2º SEMESTRE DE 2022.

**TORNA PÚBLICO**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação PPGE, nível Mestrado e Doutorado, da Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, no uso de suas atribuições legais conforme legislação vigente, e em atendimento à deliberação do Colegiado do Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação, torna público a retificação do edital 045/2022 – PPGE.

**ONDE SE LÊ:**

DATA	ETAPA
De 05 até as 17 h. 12/07/2022	Inscrições – 2º Semestre/2022.
Até 22/01/2022	Divulgação do resultado

**LEIA-SE:**

DATA	ETAPA
De 05 até as 17 h. 12/07/2022	Inscrições – 2º Semestre/2022.
Até 22/07/2022	Divulgação do resultado

**ONDE SE LÊ:**

3.2 Os documentos solicitados nos itens 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5 e 4.6 devem ser anexados ao email, e encaminhados até as 17 h. do dia 12/06/2022;

**LEIA-SE:**

3.2 Os documentos solicitados nos itens 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5 e 4.6 devem ser anexados ao



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO-OESTE/UNICENTRO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PROPESP  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO – PPGE**



**EDITAL Nº046/2022 – PPGE**

protocolo, e encaminhados até as 17 h. do dia 12/06/2022;

**DÊ CIÊNCIA. PUBLIQUE-SE.**

Irati – Guarapuava, 24 de junho de 2022.

*Prof.ª Dr.ª Poliana Fabíula Cardozo*  
COORDENADORA DO PROGRAMA DE  
PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU EM EDUCAÇÃO  
PORT. 161/2021 – GR/UNICENTRO

Home Page: <https://www3.unicentro.br>